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Ao décimo segundo dia do mês de julho do ano de dois mil e dezessete às 11h30 na sala
dos professores do Centro de Ciências Jurídicas e Políticas (CCJP) da Universidade Federal
do Estado do Rio de Janeiro (UNIRIO) realizou-se a 4ª Reunião do Colegiado de
Pós-Graduação do Programa de Pós-Graduação em Ciência Política (PPGCP) dessa
Universidade, para deliberar sobre a seguinte pauta:

1. Informes gerais;
2. Aprovação da Ata anterior;
3. Avaliação do pedido do prof. Steven Ross para credenciamento do Programa;
4. Indicação dos nomes para a Comissão do Processo Seletivo 2018;



5. Discussão sobre o edital do processo seletivo discente de 2018.

A Profa. Luciana Fernandes Veiga abriu a sessão agradecendo a presença de todos dando
início aos trabalhos na seguinte sequência dos temas:

1. Informes gerais: Foi comunicado que a solicitação das bolsas da FAPERJ,
encontra-se em processo de avaliação por aquela Instituição. Foi informado ainda
que os membros da Câmara de Pós-Graduação, da Pró-Reitoria de Pesquisa e
Pós-Graduação, deliberaram sobre e sobre o seu regulamento interno e sobre o
edital para concurso de professor visitante.

2. Aprovação da Ata anterior: Este Colegiado de Pós-Graduação homologou a Ata da
3ª Reunião do Colegiado do PPGCP.

3. Avaliação do pedido do prof. Steven Ross para credenciamento do Programa:
Após análise por esse Colegiado de Pós-Graduação, foi aprovado por unanimidade o
credenciamento do Prof. Steven Ross, uma vez que sua candidatura atendeu a todos
os requisitos do Plano de Credenciamento para o Programa de Pós-Graduação em
Ciência Política da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro (UNIRIO). Os
documentos analisados constam nos anexos I e II.

4. Indicação dos nomes para a Comissão do Processo Seletivo 2018: O colegiado
de Pós-Graduação indicou para compor a Comissão do Processo Seletivo para o
ano de 2018 os professores doutores:

a) Marcia Ribeiro Dias (titular), João Paulo Martins Jr. (suplente);
b) Guilherme Simões Reis (titular), André Coelho (suplente);
c) Cristiane Batista (titular), César Sabino (suplente).

5. Discussão sobre o edital do processo seletivo discente de 2018: O colegiado do
Programa de Pós-Graduação deliberou, após a exposição da Comissão do Processo
Seletivo de 2017, sobre aspectos do edital que merecem ser discutidos e
possivelmente alterados pela Comissão de 2018.

Sem mais a tratar, às 13 horas, os presentes houveram por bem encerrar a reunião, da qual
foi lavrada a presente Ata, que vem pelos membros do Colegiado, assinada e datada.
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